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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS E EDUCAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, realizada no
dia vinte e um de maio de 2025, à treze horas e meia, via RNP.

Aos vinte e um dias de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e meia, via RNP, sob2
presidência do Prof. Joseilme Fernandes Gouveia, diretor do CCAE, reuniram-se os conselheiros: Prof.ª3
Alessa Cristina Pereira de Souza, chefe do DCS, Prof. Antônio Manoel Elíbio Júnior, coordenador de4
Antropologia e Culturas Indígenas, Prof. Évio Eduardo Chaves de Melo, chefe do DEMA, Prof.ª Fernanda5
Barboza de Lima, coordenadora de Letras, Prof.ª Flávia Veloso Costa Souza, coordenadora de Ciências da6
Computação, Prof.ª Francymara Antonino Nunes de Assis, coordenadora de Pedagogia, Prof. Joel Araújo7
Queiroz, chefe do DED, Prof. José Fabrício Lima de Souza, coordenador de Matemática, Prof. José8
Veranildo Lopes da Costa Júnior, coordenador de Letras Espanhol EaD, Prof. Kléber da Silva Barros,9
coordenador de Design, Prof. Leandro Lopes Pereira, chefe do DDesign, Prof. Lincoln Eloi de Araújo,10
coordenador de Ecologia, Prof. Luiz Marcelo Martins do Amaral Carneiro Cabral, coordenador do Profiap,11
Prof.ª Michelle Bianca Santos Dantas, chefe do DL, Prof. Rafael Luis Galdini Raimundo, coordenador do12
PPGEMA, Prof. Rodrigo Rebouças de Almeida, chefe do DCX, Prof.ª Sandra Maria Araújo Dias,13
coordenadora de Letras Inglês EaD, Prof. Saulo Emmanuel Vieira Maciel, coordenador de Administração. 1.14
ABERTURA: a sessão teve início com o presidente do Conselho, professor JOSEILME, saudando a todos15
os presentes e iniciando a ordem do dia. 2. INFORMES: o professor JOSEILME, presidente do Conselho,16
deu os seguintes informes: a) informou que a programação de acolhimento aos novos discentes, no início do17
semestre 2025.1, promovida pela PRG e pelo CCAE, será unificada, considerando que os objetivos das18
ações são comuns; b) informou que, após esta reunião, reunir-se-á com a ADUFPB para tratar sobre o19
auxílio-transporte, juntamente com a DBS e com a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas. Em seguida,20
comunicou que a DBS está negando o auxílio-transporte aos professores do turno da noite, sob a justificativa21
de que não há transporte noturno disponível. Contudo, reforçou que, na última reunião, informou à Progep22
que existe o deslocamento de docentes por meio de van, além de destacar que a nova instrução normativa23
permite o transporte por veículo especial; c) informou que a Direção de Centro foi convidada para a XIV24
Conferência Municipal de Cidadania e Direitos Humanos da População LGBTQIA+, a qual ocorrerá no25
Centro Cultural Fênix em Mamanguape no dia trinta de maio às treze horas. Para tal, informou que foi26
solicitada a presença de três representantes. Por fim, pediu o apoio do DCS na indicação dos nomes e27
informou que o professor SAULO está confirmado como representante; d) informou que entrou em contato28
com a Progep a respeito das progressões docentes, conforme solicitado na última reunião pelo professor29
TONY. A pró-reitora MIRELA informou que entrará em contato com a CPPD para realizar o respectivo30
alinhamento e, posteriormente, emitirá o comunicado. Além disso, em relação ao outro pedido do professor31
TONY sobre a PRG, repassou o comunicado na PRG que o processo de gerenciar a matrícula de32
ingressantes se trata de competência das coordenações e que essa pró-reitoria se encontra com poucos33
servidores, por conseguinte não conseguindo gerenciar este processo; e) informou que encaminhará um34
comunicado com a nova organização do CCAE, em especial quanto às SIAGs (organização, líderes,35
telefones institucionais). Além disso, solicitou o apoio de todos na divulgação e na adaptação. Por fim,36
solicitou que fossem enviados todos os feedbacks para que o processo possa passar por melhoria contínua; f)37
pediu que o Conselho de Centro sugerisse a data para a Colação de Grau Coletiva do próximo período. A38
professora FLÁVIA informou que os alunos das licenciaturas só podem colar grau depois da prova do39
Enade, a qual ocorre normalmente por volta do final do mês de novembro. Em virtude disso, o professor40
JOSEILME sugeriu que fosse adotado o dia doze de novembro, último dia disponível no calendário41
acadêmico aprovado pelo Consepe. A data foi colocada em votação e aprovada por unanimidade; g)42
informou o resultado da consulta pública realizada com a comunidade acadêmica a respeito da entrada da43
PM para a realização de rondas preventivas no campus, na qual oitenta e nove porcento se manifestaram44
favoravelmente, seis porcento não responderam e cinco porcento foram contrários. Além disso, informou45
que o referido tema também foi discutido na Comissão de Segurança da UFPB, na qual se estabeleceu que46
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também haverá uma consulta no mesmo sentido. Contudo, informou que a comissão busca definir uma47
política de como a polícia entrará no campus, uma vez que o seu acesso já é permitido por se tratar de vias48
públicas. O professor JOSEILME encerrou os informes da Direção de Centro e passou a palavra aos49
demais conselheiros. O professor TONY informou que, em razão de alterações trazidas pelo Decreto50
Presidencial que normatiza o funcionamento e a oferta de cursos semipresencial e presencial, o processo de51
aprovação do PPC de Licenciatura em Ciências Sociais EaD será retirado de pauta para que seja possível52
realizar a sua revisão de acordo com as novas diretrizes federais. Além disso, informou que a PRG realizará53
consultas em relação ao edital para ingressantes lançado na última segunda-feira, uma vez que será54
necessário compreender como ficará a situação dos discentes após as mudanças apresentadas. 3.55
APROVAÇÃO DA ATA DA 3° REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025: o presidente informou que o56
servidor DOUGLAS não conseguiu concluir a ata a tempo. Logo, ela será aprovada na próxima reunião. 4.57
APRECIAÇÃO DE PROCESSOS AD REFERENDUM: o único processo apreciado foi o de n°58
23074.020656/2025-93, interessado: Direção de Centro, relator: José José Veranildo Lopes da Costa Junior,59
assunto: Consulta Eleitoral para a Escolha dos Representantes do CCAE Junto ao Consepe, aprovado, por60
unanimidade, com dezenove votos favoráveis. 5. APRECIAÇÃO DE PROCESSOS: o único processo61
apreciado foi o de n° 23074.045646/2025-95, interessado: Leonardo de Santos Nascimento, relatora: Alessa62
Cristina de Souza, assunto: Solicitação de Apreciação do Edital de Seleção DDesign 01/2025 para o Curso63
de Especialização em Ecodesign, Economia Circular e Responsabilidade Social, aprovado, por unanimidade,64
com dezenove votos favoráveis. 6. ENCERRAMENTO: o presidente agradeceu a presença de todos,65
despediu-se do Conselho e encerrou a reunião. Eu, Douglas Sebástian Dantas, Assistente em Administração,66
que secretariei esta reunião, lavrei a presente ata que, após ser lida, será devidamente assinada por mim e67
pelos Conselheiros Presentes. Rio Tinto, vinte e um de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze68
horas e meia.69
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